

《第3期》

今回のテーマは「おムコさん」

個別相談でお相手に対する希望をお聞きします。 ※4回シリーズのイベントとなっております。

おムコさんを希望する独身女性を募集します!

第1回 11月13日(土)

個別相談 (1人30分ずつ) 時間 ①10:30 ②11:15

313:30 414:15

(5) 15:00 (6) 15:45

第2回 12月4日(土)

時間 10:15~12:00

内容

おムコさん希望の 女性同士の交流

第3回・第4回

出会いイベント(1)

12月25日(土) 13:15~15:30

出会いイベント(2)

R4年1月16日(日)13:15~15:30

おムコさんOKな男性と出会えます

象放

岩手県内在住のおムコさん を希望する独身女性 6名 申込方法 年齢制限ナシ!

お電話またはメールにて お申込み下さい。

TEL: 0191-48-0677 平日9:00~17:30

MAIL:info@funspo.net

会場

★第1回・第2回

一関市民センター 研修室1 (なのはなプラザ3階)

★第3回・第4回

北上川学習交流館 あいぽーと

一関市結婚活動サポートセンター

〒021-0881 岩手県一関市大町4-29

TEL 0191-48-4677 FAX 0191-48-4678

http://www.funspo.net/

お申込みはコチラ → ■



応募締切 11/8(月)

一関市結婚活動サポートセンター

お問い合わせはこちらまで 【受付時間】平日 9:00 ~ 17:30

0191-48-4677

MAIL



HP



申込締切 . . . 11月8日(月)

参加規約

当イベントは、独身男女に出会いの場を提供・支援するために実施する事業です。 参加申し込みをされる前に必ずお読みください。申し込みされた時点で、本規約に同意したものとします。

[参加資格]

開催日時点においてチラシに掲載されている年齢の独身者。男女とも居住地は岩手県内限定。

[参加除外]

申込者が以下の項目のいずれかに該当する場合は、当イベントに参加できません。

- 1.暴力団員、反社会的組織の構成員、若しくはこれに類する者と判断された場合。
- 2.既に交際中の相手がいる、または結婚している場合。
- 3.参加申込書に虚偽の記載があった場合。
- 4.参加費用を支払わなかった場合。
- 5.同業者とその関係者がイベント調査の為に参加申込みした場合。※損害賠償金を請求いたします

「個人情報の取扱い」

参加者の個人情報の取扱いについては、以下のとおりにします。

- 1.参加申込書に記載された個人情報について、管理保管は一関市結婚活動サポートセンターが行います。
- 2.参加者同士の個人情報の公開または交換等は、参加者本人の責任により行うこととします。 イベントでカップルになった後、交際するかどうかなどの判断も、本人同士にゆだねられます。
- 3. お預かりした個人情報をもとに、主催者ならびにその関係団体から、イベントなどのご案内メールを差し上げる場合があります。

[禁止事項]

参加者の以下の行為を禁止します。

- 1.参加者のプライバシーを侵害し名誉を傷つける行為。
- 2.営利、宗教活動等を目的とした行為。
- 3.イベントの進行を妨げる行為。
- 4.本規約・法令に違反する行為。
- 5.イベントでカップリングが成立したにも関わらず、正当な理由無く、お相手との連絡先交換を拒否すること。

[損害賠償]

本規約の違反および違法な行為によって当事業に損害を与えた場合、当法人は参加者に対し、損害賠償を請求することがあります。

[免責事項]

当イベント終了後の男女の交際、事故、およびトラブル等について、主催者ならびに協力団体は、一切の責任を負わないものとします。また交際後のサポートもございません。

「その他]

- 1.参加者が最低催行人数に達しない場合は、開催を中止することがあります。その際は直接本人にメールで連絡いたします。
- 2.申込者数が募集定員に達しない場合でも男女の年齢・人数バランス、過去のイベントの参加回数ならびにカップリング結果、主催者が考える参加基準を考慮し、事務局判断で参加をお断りする場合がございますので、あらかじめご了承下さい。この際、申込みの順番は一切関係ありません。

また締切前に募集人数を大きく超える申込み数があった場合など、事前の告知無くイベントの募集期間を短くする場合があります。

- 3.日常生活において会話もしくは意思疎通が困難な方については、当イベントでの対応が困難なため、参加をお断りする場合があります。
- 4.参加費は当日受付にて、現金でお払いください。
- 5.記録用としてイベントの様子を写真撮影し、写真を主催者または運営業者のホームページ、ブログ等に使用させていただく場合があります。その際は、個人を特定できないよう加工して使用いたします。

[キャンセル]

キャンセルされる場合は、分かり次第必ず電話でご連絡ください。(事務局:一関市結婚活動サポートセンター 0191-48-4677) 有料イベントの場合、いかなる理由にかかわらず参加費用の全額を指定口座へお振込みいただきます。なお、その際の手数料等もご負担いただきます。参加費が無料の場合でも、すみやかにご連絡ください。